

КОММУНАР

Еженедельная общественно-политическая газета Фировского района

Год издания 68-й

№ 18 (4719)

1 мая

2014 года,

четверг



30 апреля – День пожарной охраны

Есть профессия такая — на пожары выезжать И подчас, людей спасая, своей жизнью рисковать



С. Н. Валенцев и бойцы караула №2

За последние годы руководством района, главами поселений, руководством гарнизона пожарной охраны сделано немало в области усиления пожарной охраны в районе.

Согласно 123-му закону за пожарную безопасность в муниципальных образованиях отвечает администрация данных муниципальных образований. В связи с этим в п. Великооктябрьский на базе пожарной части ОАО "Востек" создана муниципальная пожарная команда Великооктябрьского городского поселения. В ней работают девять человек, но в связи с недостаточным финансированием личный состав, содержащийся за счет Великооктябрьского городского поселения, сокращен. В настоящее время дежурство на дому осуществляет один водитель. На вооружении имеется пожарный автомобиль АРС-14. Также в д. Жуково на территории гаражей колхоза "Память Ильича" создана муниципальная пожарная команда Великооктябрьского сельского поселения. Там работают четыре человека. На круглосуточном дежурстве — один водитель. На вооружении имеется пожарный автомобиль АРС-1, он был выделен админист-

рацией области и Управлением противопожарной службы, защиты населения и территорий Тверской области целенаправленно для муниципальной пожарной команды Великооктябрьского сельского поселения в д. Жуково в ноябре 2012 года.

Дополнительно в Великооктябрьском сельском поселении в отдаленном участке в д. Трестино создана муниципальная пожарная команда. На вооружении имеется пожарный автомобиль АРС-14, который находится в отапливаемом помещении. Водитель Вячеслав Евгеньевич Барбин осуществляет дежурство на дому.

В последние годы созданы добровольные пожарные команды в Рождественском сельском поселении: в д. Яблонька — водитель Алексей Андреевич Скородумов на автоцистерне ГАЗ-66, в п. Комсомольский — водитель Петр Петрович Ковалев на автоцистерне ЗИЛ-130.

В д. Яблонька и п. Комсомольский пожарные автомашины содержатся в неотапливаемых боксах. В связи с этим для тушения пожаров они используются только в теплый период года (с 1 мая по 1 октября).

В текущем году в д. Дубровка Великооктябрьского сельского поселения созда-

на добровольная пожарная команда "Дубровка". Начальник Юрий Анатольевич Громов. Там работают четыре добровольца, осуществляют дежурство на дому. В расчете находится пожарный автомобиль АРС-14, выделенный администрацией области и Управлением противопожарной службы, защиты населения и территорий Тверской области.

Из государственной противопожарной службы у нас в районе Фировская пожарная часть №56 и Рождественская пожарная часть №74.

В текущем году в пожарной части п. Фирово запланировано строительство базы газодымозащитной службы. С введением в строй базы ГДЗС и оснащением пожарной части соответствующим оборудованием пожарные смогут входить в задымленные помещения для спасения людей и тушения пожара. За добросовестную, результативную работу, высокий профессионализм работники государственной противопожарной службы района неоднократно поощрялись начальником Управления и начальниками пожарных частей.

Тридцатого апреля мы отметили День пожарной охраны.

Поздравляю работников государственной противопожарной службы, ветеранов пожарной охраны, работников муниципальной и добровольной пожарной охраны и всех тех, кто помогал и помогает нам в тушении пожаров в нашем районе, с праздником — Днем пожарной охраны.

Тем, кто служит и работает в пожарной охране, есть чем гордиться. С огласимся: не каждый способен воевать со стихией огня, постоянно подвергать свою жизнь опасности. Это работа для настоящих мужчин, настоящих профессионалов.

Спасибо вам за верность своим служебным обязанностям, за готовность в любое время к борьбе с названной бедой. Пусть в наше нелегкое время вас всегда сопровождает стремление помочь тем, кто больше всего нуждается в помощи. Желаю вам счастья, благополучия, здоровья, добра и как можно меньше пожаров и тревожных вызовов.

С. ВАЛЕНЦЕВ,
начальник Фировского гарнизона пожарной охраны

Спасибо всем!

Двадцать третьего апреля в 19 часов жители поселка Комсомольский, а точнее семья Михайловых — Жанна Олеговна, Дмитрий Евгеньевич, Женя, Егор, Саша, Антон — заметили возгорание на поле, сообщили об этом и на мопедах бросились первыми на ликвидацию пожара. Только благодаря их бдительности и активности, а также подоспевшим на помощь В. Е. Федорову, А. Н. и Андрею Грязновым, Е. А. и Дани Демидовым, семье Громовых (И. Ю., С. Г. и Николаю), М. Е. и А. И. Бародовым, Н. К. и Н. Тереховым, В. А. и А. В. Захаровым, В. А. Пестриковой, А. Борисову, Н. А. Ивановой, Г. В. Фроловой, А. Прусакову, С. В. Емелину, семье Илларионовых (О. А., И. В. и Максиму), А. Комаровой, Е. Деметевой, А. М. Михайлову мы смогли отстоять часть поля, не дали перекинуться огню на лес, не допустили возгорания некоси через опашанную полосу.

Возгорание — дело рук человеческих. Этот поджог и недавний в Долгушах на совести тех, кто, надеясь на авось, разводят костры, бросают окурки.

Спасибо всем жителям нашего поселка, кто увидев дым, бросился на помощь. Вы просто молодцы!

Спасибо дежурной ПЧ-56 п. Фирово за быстрое реагирование на нашу просьбу о вызове помощи, самим пожарным бригадам.

Спасибо администрации Рождественского сельского поселения и Эдуарду Слизову за своевременную опашку полей вокруг поселка. Это позволило предотвратить возгорание хозяйственных построек и домов.

Огонь не прощает безалаберности. Будьте не только внимательны и осторожны в лесу, на берегу реки (впереди праздничные дни и все лето), но и обезопасьте себя: лучше заранее убрать рухнувшие заборы, завалившиеся сараи, засыпать песком помойки, вовремя окашивать участки и территории за своими заборами.

Еще раз всем огромное спасибо!

И. СПИРИДОНОВА,
п. Комсомольский

Будем быстрыми, сильными, смелыми!



Двадцать пятого апреля в Дубровской школе состоялись очередные спортивные состязания под звонким названием Президентские. Пока в них участвуют школьники среднего звена, но в скором времени определенными спортивными навыками должен будет владеть каждый молодой человек. Президент страны говорит о необходимости возвращения норм ГТО. И наше районное четырёхборье — маленький прообраз большого начинания.

Ребята соревновались в беге и прыжках в длину с места, подтягивались на перекладине, отжимались и качали пресс. (Специалисты называют эти упражнения немного по-другому, ну а мы — как понятнее).

Организаторы постарались сделать мероприятие настоящим спортивным праздником. Юные спортсмены соревновались азартно, с полной отдачей. Результаты, возможно, могли бы быть выше, будь по-другому в тот день погода. Но так или иначе победители определились: ими оказалась команда Фировской школы. Вторыми стали дубровские ребята, а бронзовые медали получили великооктябрьские спортсмены.

Пожелаем юным спортсменам новых достижений и успешной сдачи норм ГТО!

Елена ВАСИЛЬЕВА

Губернатор представил отчет о работе правительства Тверской области в 2013 году



Двадцать четвертого апреля на заседании Законодательного Собрания Тверской области губернатор Андрей Шевелёв выступил с докладом о деятельности регионального правительства в 2013 году.

По словам главы региона, в минувшем году нестабильность в мировой экономике обусловила снижение темпов социально-экономического развития во всех регионах России. Ключевыми направлениями деятельности, обеспечивающими стабильность развития Верхневолжья, правительство Тверской области определило поддержку экономики и инвестиционной активности; обеспечение сбалансированности бюджетных показателей; модернизацию социальной сферы; решение проблем жилищно-коммунального комплекса; повышение эффективности системы управления.

В 2013 году валовой региональный продукт увеличился на 1,3%, рост промышленного производства составил также 1,3%, что несколько выше, чем в среднем по стране. Более чем в 4 раза удалось снизить темпы падения объёмов сельскохозяйственного производства. Рост оборота розничной торговли составил 3%.

Показатели, характеризующие уровень жизни населения, улучшились: увеличились денежные доходы, размер зарплат и пенсий. По уровню средней заработной платы регион занимает 5 место в ЦФО. Вместе с тем, среднедушевой доход в Тверской области в 1,7 раза ниже, чем в среднем по ЦФО. Главным образом это связано с высокой долей населения пенсионного возраста.

Одной из важных особенностей 2013-го года стала закладка основ стратегического планирования развития региона. Основополагающими документами стали Стратегия социально-экономического развития до 2030 года и Программа социально-экономического развития до 2020 года, сформированы также отраслевые концепции и стратегии: инвестиционная, развития туризма.

В 2014-ом планируется разработка стратегических документов по инновационной деятельности, промышленному комплексу, торговле, лесному хозяйству, экологии. В настоящее время уже обсуждается на экспертных площадках Концепция промышленной политики Тверской области на период до 2020 года – ключевой для региона документ, так как промышленность составляет основу экономики области, в этом секторе производится около 30% валового регионального продукта. По итогам года отгрузка продукции промышленных предприятий выросла на 14,8%. Значительный рост демонстрирует ряд отраслей: производство нефтепродуктов – в 29 раз, машин и оборудования – на 62,5%, а также выпуск металлических изделий, целлюлозно-бумажной продукции.

В сельском хозяйстве региональная политика была направлена на максимальную поддержку товаропроизводителей. Им ока-

зывалась помощь по 15 направлениям, за год выплачено более 1 миллиарда 657 миллионов рублей. В 2013 году объём производства мяса сократился на 6%, главным образом из-за последствий африканской чумы свиней. Несмотря на то, что с прошлого года в дополнение к региональной введена поддержка производителей молока из федерального бюджета, остановить падение объёмов производства не удалось. В то же время они на 11,8% увеличились в растениеводстве. Сельское хозяйство с каждым годом становится все более привлекательным для инвесторов, сегодня в отрасли реализуется 18 инвестиционных проектов с объёмом вложений около 35 миллиардов рублей.

В структуре экономики региона особую существенную роль отводится малому и среднему бизнесу. Из-за увеличения на федеральном уровне страховых взносов во внебюджетные фонды число предпринимателей в регионе уменьшилось к началу этого года на 7,1%. Тем не менее, доля занятых в малом и среднем бизнесе составляет 42,6% от общего числа работающих. На поддержку этого сегмента экономики направлено более 38 миллионов 680 тысяч рублей. Различные виды помощи получили 250 предприятий.

Прошлый год стал знаковым для туризма Верхневолжья. Утверждена заявка на включение инвестиционного проекта "Туристско-рекреационный кластер "Верхневолжский" в федеральную целевую программу, это даст софинансирование на 178 миллионов рублей. Началась работа по созданию особой экономической зоны "Завидово", получение статуса планируется к концу текущего года.

Прорывом назвал глава региона результаты 2013 года по темпам ввода жилья. Показатель вырос на 20%, это 4 место в ЦФО. Начался переход от точечной к комплексной застройке наших городов, в первую очередь в Твери, Калининском и Конаковском районах.

В 2013 году Тверская область среди субъектов РФ заняла 13 позицию в рейтинге инновационной активности. Но, как обозначил губернатор, проблемным остается внедрение разработок в реальное производство. Ситуацию позволит изменить к лучшему фонд поддержки малых и средних инновационных предприятий в размере 400 миллионов рублей, который сформирован в регионе благодаря частно-государственному партнерству.

В прошлом году увеличилась эффективность использования главного природного богатства региона – леса. Фактическая рубка выросла на 11%, при этом допустимый объём изъятия древесины использован только на 52%.

Успешно реализуются три крупных инвестиционных проекта, свя-

занные с глубокой переработкой древесины. Полностью выполняются планы по лесовосстановлению, причём 80% этих работ делается арендаторами. Значительно усилена работа по пресечению незаконных рубок: выявлен 261 случай, возбуждено 249 уголовных дел, 117 человек привлечены к уголовной ответственности.

2013 год был объявлен в России Годом охраны окружающей среды. В его рамках в Тверской области пристальное внимание уделялось двум ключевым направлениям: развитию особо охраняемых природных территорий и разрешению сложившейся ситуации в сфере обращения с отходами производства и потребления.

Важнейшее значение для развития региона имеет развитие дорожной инфраструктуры и транспорта. В 2013 году общий объём расходов областного Дорожного фонда составил более 3 миллиардов 785 миллионов рублей. Пятая часть этих средств была направлена на развитие автодорог местного значения и дворов. Качество ремонта находится на жёстком контроле: по итогам проводимых проверок возбуждено 25 административных дел, наложено штрафов более чем на 1,5 миллиона рублей. Вошло в практику исправление дефектов подрядчиками. Минувший год ознаменовался реализацией ряда крупных проектов: это капитальный ремонт Восточного моста; завершение первой очереди реконструкции Мигаловского моста; масштабные ремонтные работы на трассе М-9 "Балтия"; строительство обхода Вышнего Волочка на трассе М-10. Начата работа над проектом Западного моста в Твери.

Андрей Шевелёв отметил, что возможности развития региона определяются бюджетной политикой. В ушедшем году доходная часть областного бюджета составила 44 миллиарда 460 миллионов рублей. Рост составил 9%, увеличение доходов – 15%, доходов от использования и реализации имущества Тверской области – 47%. Это лучшее свидетельство результативности работы, как по развитию экономики, так и по повышению эффективности бюджетной сферы, – подчеркнул глава региона. Расходная часть областного бюджета исполнена в сумме 48 миллиардов 269 миллионов рублей. Сложился дефицит в размере 11,4%. В 2012 году этот показатель составлял 20%. По итогам года Тверская область стала одним из двух регионов ЦФО, в которых дефицит бюджета уменьшился.

В течение прошлого года расходы областного бюджета были увеличены на 8 миллиардов 837 миллионов рублей, что в основном связано с повышением оплаты труда в бюджетной сфере. По итогам года средняя заработная плата врачей составила более 31 тысячи 600 рублей, это 138% от средней зарплаты по экономике региона. У среднего медицинского персонала этот показатель составил 81,2% при плане 75,7%. Средняя заработная плата социальных работников увеличилась за год на 52%, учителей – на 28,7%. Уровень средней зарплаты педагогов дошкольных образовательных учреждений достиг показателя в 20 тысяч 153 рубля.

В 2013 году в Тверской области осуществлялось около 50 видов различных денежных выплат и мер социальной поддержки, которые охватывали более 550 тысяч человек. Приоритетным направлением оставалась работа с семьями. В 2013 году началась выдача свидетельств на региональный материнский капитал, началось назначение ежемесячной выплаты при рождении третьего ребенка в размере прожиточного минимума. Многодетным семьям предоставлено 1548 участков. В муниципальную собственность передан 191 гектар земли, что позволит обеспечить участками не менее 800 семей из

Твери, Ржева, Ржевского района.

В 2013 году демографическая ситуация характеризовалась дальнейшим снижением уровня смертности. Показатель рождаемости оказался ниже уровня 2012 года, но выше 2011-го. В настоящее время демографическая обстановка осложняется увеличением количества граждан пожилого возраста в регионе и снижением численности женщин репродуктивного возраста.

В этой ситуации система здравоохранения региона была ориентирована на борьбу с основными причинами смертности: сердечно-сосудистыми и онкологическими заболеваниями. По итогам года смертность от сердечно-сосудистых заболеваний несколько снизилась. В дополнение к функционирующим региональному и трём первичным сосудистым центрам, были открыты ещё два первичных сосудистых отделения в Твери и Нелидово. В первом полугодии 2014 года планируется открытие центра в Бежецке.

Для усиления онкологической службы закуплено 555 единиц медицинского оборудования, введён в эксплуатацию лабораторный корпус патоморфологических методов исследования. Завершена реконструкция блока лучевой терапии.

Для приближения первичной медицинской помощи сельскому населению за последние два года были открыты 34 офиса врача общей практики, в текущем году планируется открыть ещё 4 офиса. Также совершенствуются выездные формы работы на селе, в 2013-ом приобретены 7 мобильных поликлиник, с помощью которых осмотрено 6 840 человек.

Особое внимание уделяется вопросам кадровой политики в медицине. Около 70% выпускников Тверской медицинской академии после обучения по целевому направлению возвращаются для работы в родные города и районы, в то время как в среднем по стране – только половина. 80% городов и районов реализуют программы поддержки медицинских работников. Укомплектованность врачами составляет 85,2%, средним медицинским персоналом – 83%. Это значительно выше среднероссийских показателей.

В сфере образования первоочередное внимание уделялось ликвидации очереди в детские сады. К началу 2014 года в 40 муниципальных образованиях отсутствовала очередь для детей в возрасте от 3 до 7 лет. Неустроенными остались 27 детей, в то время как в 2012 году их было 640. За 2013 год введено 2 631 дополнительное место в детских садах, план перевыполнен на 695 мест. Подготовлены семь проектов для строительства новых детских садов в 2014 году.

В 2013 году началась реализация программы "Подготовка и переподготовка кадров для предприятий региона в образовательных учреждениях". Доля выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, трудоустроившихся по полученной профессии, повышается: в 2012 году – 44%, в 2013 году – в среднем 52%.

Глава региона доложил также о результатах работы в сферах культуры, молодежной политики, спорта. Отметил и сложившуюся систему диалога между властью и гражданским обществом – через Общественную палату Тверской области, советы общественности в городах и районах, систему общественных советов при исполнительных органах государственной власти. Именно при поддержке общественности в регионе в прошлом году прошел благотворительный марафон "Наша Победа", в рамках которого было собрано почти пять с половиной миллионов рублей, оказана помощь 469 ветера-

нам. Глава региона поблагодарил депутатов Законодательного Собрания за поддержку и участие в марафоне. Учитывая позитивный эффект прошлого года, принято решение сделать акцию постоянной.

По окончании отчета Андрей Шевелёв ответил на вопросы депутатов, касающиеся ситуации на промышленных предприятиях, реализации программы поддержки местных инициатив, поддержки сельского хозяйства и молодых специалистов-медиков и другие.

Комментируя заседание Законодательного Собрания, председатель регионального парламента Андрей Епишин подчеркнул, что отчет губернатора поддержан депутатами и поблагодарил главу региона за особый четкий подход к подготовке документа и обсуждению его с депутатскими фракциями.

Отчет – это финал сложной процедуры, которую мы совместно провели очень содержательно. У нас была возможность заранее задать вопросы в письменном виде, что отражено в отчете и ответе губернатора. Андрей Владимирович встретился с фракциями, которые внесли свои предложения. Мы и в дальнейшем будем так же конструктивно работать двумя ветвями власти: исполнительной и представительной, – резюмировал спикер Законодательного Собрания.

Мы видим, что основной результат работы правительства – это увеличение доходной части бюджета и сохранение всех социальных обязательств, которые сегодня выполняются и выполнялись в 2013 году. То, что основной вопрос, представленный губернатором – повышение роли экономики и инвестиционной активности – радует и говорит о том, что сегодня Правительство видит цель в выполнении социальных задач через развитие нашей экономики, – поделился своими впечатлениями от доклада руководитель депутатской фракции "Единая Россия" в парламенте Андрей Римдзюк.

Председатель Общественной палаты Тверской области Лидия Туманова обратила внимание на формирование в регионе основ стратегического планирования и выстраивание работы областной власти в тесном взаимодействии с гражданским обществом.

Особо хочется отметить снижение дефицита регионального бюджета. Нас волнует реализация социальных проектов. На этом поприще есть большие успехи: оказывается всесторонняя поддержка детям-сиротам, комплексная помощь в сфере материнства и детства и многое другое. В сфере здравоохранения отмечу появление мобильных поликлиник как способа решения проблемы доступности медицинской помощи. Серьезным вопросом остается ситуация на некоторых предприятиях региона. Его решению должно способствовать появление в Тверской области уполномоченного по правам предпринимателей, который, мы надеемся, сможет оперативно реагировать и защищать права всех участников рыночных отношений. – подчеркнула Лидия Туманова.

Депутат Государственной Думы, член постоянного комитета ГД РФ по аграрной политике, председатель Союза фермеров и личных подсобных хозяйств Тверской области Светлана Максимова считает, что в 2013 году регион провел значительную работу:

Мы видим очень серьезные показатели в строительстве, сельском хозяйстве, где действительно идет прорыв по растениеводству. Видно, что правительство работает. Готова поддерживать наш регион на федеральном уровне, главное, он развивается с позитивной динамикой.

Пресс-служба правительства Тверской области

Спорт

БАСКЕТБОЛ

Девятнадцатого апреля в спортзале РДК прошли соревнования по баскетболу среди юношей и девушек 14-16 лет. В соревнованиях приняли участие пять общеобразовательных школ.

У юношей на игровую площадку вышли три команды: из Сосновки, Рождества и Фирова. В первой игре между баскетболистами Рождественской и Новосельской школ сначала в счете повели новосельские ребята. На первой минуте игры им удалось выполнить в кольцо соперника трехочковый бросок. Но в дальнейшем инициатива перешла к рождественским ребятам, и в результате они и одержали победу со счетом 25:11. Во второй игре на площадку вышли фировчане и рождественские баскетболисты. Первый тайм прошел с преимуществом фировских ребят, закончился в их пользу со счетом 6:4. Во втором тайме рождественцы перестроили свою игру, и им удалось сначала догнать соперника в счете, а потом и завершить всю встречу с победным результатом 17:11. Таким образом, одержав две победы, команда юношей Рождественской школы завоевала первое место и была в итоге награждена золотыми медалями и памятным кубком.

В игре же за второе место баскетболисты из Новосельской школы смогли в равной борьбе переиграть юношей-фиров-



Рождественские баскетболисты

чан. Оба призера в итоге были награждены памятным дипломами.

Среди девушек в игре за первое место встретились команды из Жуковской и Великооктябрьской школ. По отзывам специалистов, в этой игре было продемонстрировано много борьбы и желания не уступить друг другу. А вот техники у обеих команд все-таки немного не хватало. В таких обстоя-

тельствах и сказались взаимодействие, сыгранность жуковских баскетболисток и точное исполнение ими штрафных бросков в кольцо своих соперниц. Финальный свисток зафиксировал победу команды Жуковской школы, баскетболисткам которой и были вручены памятный кубок и золотые медали.

И. НЕФЕДОВ,
п. Фирово

ГИМС предупреждает
У воды — без беды



При наступлении теплых солнечных дней люди стремятся к воде, пожарить шашлычка, погулять на берегу. Но нельзя забывать, что приятное времяпрепровождение у воды может обернуться непоправимой трагедией.

В связи с майскими праздниками Вышневолоцкое отделение ГИМС предупреждает:

Родители, не оставляйте детей без присмотра! Помните, что ребенок намного беззащитнее вас. Часто несчастные случаи с детьми происходят в присутствии взрослых, которые спокойно отдыхают на берегу, и нередко выпивают с компанией в то время, как ребенок предоставлен сам себе и находится без присмотра.

Если вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте или сами попали в аналогичную ситуацию, срочно обращайтесь за помощью в Единую службу спасения, телефон 112, телефон доверия Главного управления МЧС России по Тверской области 8 48 22 39-99-99.

В. УШАКОВ,
госинспектор Вышневолоцкого отделения ГИМС

Если водители пришли к согласию

В настоящее время в соответствии с п. 2.6 Правил дорожного движения водитель, причастный к дорожно-транспортному происшествию, обязан, в частности, сообщить о случившемся в полицию и ожидать прибытия сотрудников. При этом, если в результате ДТП нет пострадавших, а водители пришли к согласию в оценке обстоятельств случившегося, они могут самостоятельно составить схему происшествия, подписать ее и прибыть на пост или в подразделение Госавтоинспекции для оформления материалов по факту ДТП.

Большинство участников дорожного движения эти возможности не реализуют. За редким исключением документы о происшествиях указанной категории, даже при отсутствии признаков административных правонарушений, оформляются сотрудниками ГИБДД с выездом на место происшествия, что требует значительных временных затрат. При этом длительное нахождение в заторных ситуациях негативно влияет на психофизическое состояние водителей, способствует агрессивному поведению участников дорожного движения, что в свою очередь создает условия для возникновения новых ДТП.

В ряде субъектов практика применения п. 2.6 ПДД позволила значительно сократить количество выездов экипажей ДПС на места ДТП с материальным ущербом.

ОГИБДД Вышневолоцкого района

Поздравления

Реклама

Объявления

д. Хриплы
Сердечно поздравляем
нашего дорогого
**ГЕННАДИЯ
ВАСИЛЬЕВИЧА
ПЕТРОВА**
с 70-летним юбилеем!
*Мчатся годы быстро, без оглядки,
Пролетают, тают, словно дым.
Мы желаем на любом десятке
Остаться вечно молодым!
Счастья мы желаем и здоровья
И чтоб на все хватили сил,
Чтоб каждый день тебе с любовью
Только радость в жизни приносил!*
Жена, дети, внуки

**ПОДРАБОТКА
ДЛЯ ЭНЕРГИЧНЫХ
И КОММУНИКАБЕЛЬНЫХ
ЖЕНЩИН, ЖЕЛАТЕЛЬНО
ИМЕЮЩИХ ДОСТУП В ИНТЕРНЕТ.
СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 8-903-809-04-25.**

Выполняем любые плотницкие,
столярные, кровельные работы.
Замер, консультации,
на месте работ. Проекты.
ЭкоДом 8-915-743-84-77.
8-980-626-00-15.

ТЕППИЦА «МГА»
арочные, под сотовый поликарбонат,
оцинкованная труба квадрат 25 x 25,
арки через 660 мм. Размеры (ШхДхВ)
МГА-1 3, 2 x (4, 1; 6,15; 8,2; и т. д.) x 2, 05
МГА-2 2,1 x (4,1; 6,15; 8,2; и т. д.) x 1,97
МГА-3 2,5 x (4,1; 6,15; 8,2; и т. д.) x 1,83
Доставка на место.
Тел.: 8-910-835-00-42, 8-921-335-96-91.
www.Firmakis.ru

**ПРОДАЕТСЯ
двухкомнатная КВАРТИРА
в п. Великооктябрьский, 800 тыс. руб.
Можно в рассрочку. Торг.
8-981-845-20-55
8-920-683-98-68.**

**ПРОДАМ двухкомнатную
КВАРТИРУ, 53 м², этаж 3 из 5
в п. Великооктябрьский.
Тел.: 8-915-713-10-24.**

**Продам КВАРТИРУ
в двухквартирном доме, п. Фирово,
ул. Первомайская, д.2, кв. 1.
Тел. 8-920-692-60-72.**

**ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА
в двухквартирном жилом доме
в п. Фирово. Дешево. Нужен ремонт.
Тел.: 3-12-03.**

**ПРОДАЕТСЯ
трехкомнатная КВАРТИРА,
или меняется на однокомнатную,
п. Великооктябрьский.
Тел.: 8-900-010-38-61, Тая**

**КУПЮ СКОТ:
коров, пошейей, жеребят на мясо,
а также экстренный забой.
Тел.: 8-910-930-99-63.**

**Продам ПОРОСЯТ
мясной породы. Привитые.
Доставка бесплатная.
Тел.: 8-980-635-72-12;
8-915-748-87-57.**

**ИП «Никитин И. Н.» предлагает
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА «Rehau»,
входные, межкомнатные ДВЕРИ,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОПКИ,
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОТПИВОВ.
Тел.: 8-920-193-34-79;
8-910-838-05-60.**

**ООО "ПРОМПЕСТОРГ"
предлагает к прогаже
евровагонку "А", "В", "С",
блок-хаус, доску пола,
мелкий погонаж.
Доставка самосвалом.
Услуги трактора.
Т. 5-53-36; 8-909-269-46-64.**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
АЛЮМИНИЕВЫЕ ПОДЖИИ
ЖАПОЗИ
Выпиливаем, расширяем,
депаем обналичку.
При заказе более 1 изгепия
скидка 5 %,
скидки пенсионерам.
Офис: г. Вышний Волочек,
ул. Екатерининская, г. 14.
Тел.: 8-920-154-76-88;
8-915-717-79-66.**

От всего сердца благодарим всех од-
носельчан, кто пришел проводить в послед-
ний путь нашу маму, бабушку, праба-
бушку Муравьеву Анну Васильевну. Осо-
бую благодарность выражаем Ольге Нико-
лаевне Балуевой.
Еременковы, Виссарионовы

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

3 мая, суббота	+2...+11° небольшая облачность, давление 744.
4 мая, воскресенье	+1...+11°, облачно с прояснениями, давление 744.
5 мая, понедельник	+2...+12°, облачно, без осадков, давление 743.
6 мая, вторник	+3...+12°, облачно, давление 746.
7 мая, среда	+4...+13°, облачно, давление 750.
8 мая, четверг	+5...+15°, облачно, давление 755.

Администрация Фировского района уведомляет о намерении предоставить в аренду земельный участок сроком на 5 лет, из земель населенных пунктов, общей площадью 1500 кв.м., имеющий кадастровый номер 69:36:0170201:108, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства.

Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка; почтовый адрес ориентира: Тверская область, Фировский район, Великооктябрьское сельское поселение, д. Жуково.

Заявления и предложения принимаются до 16 часов 03.06.2014. по адресу: п. Фирово, ул. Советская, д. 21, каб. № 7.
Контактный телефон 8(48239) 3-14-65.

Администрация Фировского района уведомляет о намерении предоставить в аренду земельный участок сроком на 5 лет, из земель населенных пунктов, общей площадью 1112 кв.м., имеющий кадастровый номер 69:36:0101102:1, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства.

Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира (дом), расположенного за пределами участка; участок находится примерно в 20 м от ориентира по направлению на северо-восток; почтовый адрес ориентира: Тверская область, Фировский район, Рождественское сельское поселение, б.н.п. Лука, д. 1.

Заявления и предложения принимаются до 16 часов 03.06.2014. по адресу: п. Фирово, ул. Советская, д. 21, каб. № 7.
Контактный телефон 8 (48239) 3-14-65.

Администрация Фировского района уведомляет о намерении предоставить в аренду земельный участок сроком на 5 лет, из земель населенных пунктов, общей площадью 1421 кв.м., имеющий кадастровый номер 69:36:070222:28, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства.

Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка; почтовый адрес ориентира: Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Профсоюзная, д. 47.

Заявления и предложения принимаются до 16 часов 03.06.2014 г. по адресу: п. Фирово, ул. Советская, д. 21, каб. № 7.
Контактный телефон 8 (48239) 3-14-65.

Редакция газеты «Коммунар» за содержание рекламы и объявлений ответственности не несет. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением внешних авторов. Авторские материалы журналистов редакции могут видоизменяться и использоваться только с письменного разрешения редакции.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА, РЕДАКЦИЯ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ КОММУНАР

Главный редактор
Н.Н. ТИНТА

Газета сверстана в компьютерном центре редакции. Ответственная: Т. В. Федорова

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
172720, Тверская область,
пос. Фирово, ул. Советская, 37
E-mail: kommunar-firovo@mail.ru
Сайт: kommunarfirovo.ucoz.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор: 3-19-52,
отдел писем и бухгалтерия: 3-16-72

Газета зарегистрирована в Управлении по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ69-00192.

Тираж 1850. Заказ
Индекс 51622
Цена свободная
Время подписания в печать:
по графику – 12.00;
фактически подписано – 12.00.
29. 04. 2014 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51